



„Hagyjátok békén az Isten háza építését!” Ezsdrás 6,7

Akadékoskodók mindig vannak. Ki ne látna közülünk is ilyen helyzetet, hogy egy ügynek, amely mellett kiállunk, valaki nem örül, s nemtetszését szóvá is teszi. S ez még a kisebb rossz, mert ha hatalma van arra, bizony akár komolyan keresztbe is tehet. Egy kellemetlenkedő szomszéd, nem kedvelt munkatárs, ott vannak az irigyek, vagy egyszerűen azok, akik ilyen természetet hordoznak.

Ezsdrás könyvének története a babiloni fogság utáni újrakezdés körülményeit mutatja be számunkra: elpusztult a templom, elpusztult a város, s a zsidó nép vezetőivel együtt azon igyekszik, hogy újra felépítsék Isten házát, de azt is látjuk, hogy bizony komoly ellenállásba ütköznek a helytartók, hivatalnokok miatt, akik rossz szemmel nézik ténykedésüket és megpróbálják ellehetetleníteni a munkát. Feljelentik az építőket Dárius királynál.

A harc, ami a világ és az Isten népe között zajlik, bizony az élet minden területén megmutatkozik. Nem csak lelki természetű dolgokban. Most, hogy az Ige egy történelmi példát hoz elénk, bizony nekünk is lehetőségünk van arra, hogy mi is így gondoljuk végig saját történetünket: a különböző akadályokat és érkező segítségeket, melyet Isten népe megtapasztalt. Még a hálaadó alkalomra készülve hozta elém gyülekezetünk jegyzője ezt a valós párhuzamot, amit én is alkalmazok most az Ige kapcsán.

A mi közösségünk is megélte – nem is egyszer – hogy vannak idők, amikor Isten népétől elvételik az, amiye van: amikor jön a hatalom és rombol. Nem engedi az építést. A templomépítésre, nemes Lázár Péter uram történetére elég ha gondolunk, vagy később az iskola, a földterületek kommunizálására. És van úgy, hogy érkezik egyfajta kárpótlás, amikor azt mondja Círus, vagy Dárius – a világi hatalom – hogy itt a lehetőség, most építsetek: álljon helyre Isten temploma. Mindig jelkép marad számomra, hogy amint lehetőség volt rá, ez a gyülekezet a templom megújításával kezdte, ráadásul nem is a legkönnyebb időszakban. Igen, kihasználva az időt, a történelem adta lehetőségeket: lehet, szabad építeni!

És az ügyben megszólal a Király is. Dáriusnak kikérik a véleményét, s ahogy halljuk, mintha mögötte valami nagyobb erő szólalna meg. A régi ember a földi uralkodó személye és szava mögött ott látta valahol Istent is, a Királyok Királyát. Ebben a helyzetben is mintha ő szólalna meg: hagyjátok békén Isten templomát és annak építőit! Mert a Király védelmébe veszi az ő ügyét: téged és engem, minket, mint az ő népét. Ha túl sok az akadály, hatalmával legyőzi azokat, szabad utat biztosít, hogy temploma épüljön benned és környezetedben. Ámen.

HIRDETÉSEK

1. Köszöntjük a gyülekezet közösségében 75. születésnapján Lázár Bálintné asszonytestvérünket Isten áldását kérjük életére szeretettel!

2. Alkalmak

A tegnapi napon kérték házasságukra Isten áldását Palócz István és Anga Boglárka Ilona testvéreink. Isten áldja meg egész életüket!

A lelkipásztor szabadsága idején a vasárnapi szolgálatokat Jakab Erika ny. iváncsai lelkipásztor végzi. Temetés estén az első héten Dombi Ferenc váli, a második héten Eisenbacher Péter kajászói lelkipásztor kereshető. Helyben Gémesi Sándorné lesz elérhető ebben az időszakban. Köszönjük a testvérek helytállását távollétünk idején!

3. Táborok

Gyülekezetünk hittanos tábora július 25-29. között lesz 27 gyermek részvételével. Köszönjük a felajánlásokat! A támogató perselyben 75.000 Ft gyűlt össze.

Egyházmegyei ifjúsági (VIFI) tábor lesz augusztus 22-25-ig Vértesboglár mellett. A szervezők várják minden gyülekezetből az ifjak jelentkezését.

4. Visszatekintés – Most, hogy már július napjaiban vagyunk nem csak az elmúlt hónapra, de az évből eddig letelt félévre is visszanezhetünk. Szép ünnepes időszak van hátunk mögött. Júniusban a pünkösd ünnepével és konfirmációkkal, hittanévzáró istentisztelettel lett igazán gazdag életünk. Alkalmainkra szép számmal érkeztünk. A hónap végén már érződött a nyári időszak beköszönte, hiszen látogatottságunk is egyre szerényebb lett. Viszont az első hat hónap vasárnapjain átlagosan 37-en voltunk együtt, ami átlagosan 2 fővel több, mint 2019-ben ugyanezt az időszakot nézve! Végére ért a Bibliakör és az Énekkar tavaszi évada, a presbitériummal és a szolgálókkal pedig aktuális feladatainkon fáradoztunk. Júniusban egy alkalommal szólt Ige ravatal mellett.

Anyagi dolgainkban nagy feladatot állít elénk a megszépült kuldói temető fenntartásának kérdése. Ed-dig szakértő kezekre bízva a fenntartási munkát összesen 400.000 Ft értékű munkát végeztettünk el te-metőinkben. A második félévben nagyobb hangsúlyt kapnak a munka-felajánlások.

Pénzügyeink tekintetében sokat mondó az, hogy kiélezett költségvetésünk mellett is több, mint 450.000 Ft adományt juttattunk el rászorulóknak számára az év eddigi szakaszában. Köszönjük! Az EFJ, persely, adományok a megszokott módon érkeznek – ezeket köszönjük. A félévet 180.000 Ft hiánnyal zártuk, ami éves költségvetésünknek mindösszesen 2,5%-a. Köszönjük minden testvérünknek, akik ál-doztatvállalással, szolgálattal hozzájárulnak gyülekezetünk működéséhez!

Az Úr Jézus legyen életünknek és gyülekezetünknek őriző pásztora!